

民政事務局局長與傳媒談話內容（只有中文）

以下為民政事務局局長曾德成今日（十月三十一日）出席香港賽馬會國際小輪車場開幕典禮後與傳媒的談話內容：

民政事務局局長：隨着這個 BMX 小輪車場落成和今日比賽的開始，東亞運動會的所有場地都已經準備就緒。在這個多月的時間，我們會不斷進行一些測試賽和其他方面的演練，務求在十二月東亞運開幕時，做到一個出色的東亞運動會。

記者：只有個多月時間做場地測試是否足夠？

民政事務局局長：這是足夠的，我們二十多個場地已陸陸續續開始了測試。

記者：場地的質素因為東亞運而提升，又有一些新場地，是否為未來申辦更多大型的盛事，例如亞運，提供了必要的條件？

民政事務局局長：今次東亞運是香港體育運動發展的一個里程碑，是我們第一次舉辦的國際綜合性運動會。大家都知道，為了準備這個運動會，很多場地都做了提升，現時已符合進行國際級賽事，事實上我們是有條件進一步舉辦更多的國際賽事。當然，很多國際賽事是需要不同的機構去申請，例如亞洲運動會便需要港協暨奧委會提出申請。如果他們提出申請的話，特區政府會在全盤考慮下，採取非常積極的態度。我們看到主辦這些運動會，不僅可以推動香港體育運動的發展，而且對於凝聚全港市民團結一致，以至鼓勵我們奮發向上的精神，都是有非常寶貴的收益。

記者：有沒有意思申辦亞運會？

民政事務局局長：我們會和港協暨奧委會商討這些事情。

記者：東亞運的售票情況如何？

民政事務局局長：東亞運的售票情況是相當理想的，實際上綜合性運動會因為有各種各樣的項目，而且有初賽有決賽，不可能每一場都爆滿。以現時的售票情況來說，進展是相當理想的，詳細的情況可以請胡先生談談。

記者：以往香港曾申辦亞運失敗，現在是否有條件去申辦？

民政事務局局長：現時的條件當然比過去更為完備。現時世界各個國家、各個地

區、以至每個城市都看重申辦這些國際性運動盛事，所以每次申辦都會面對很嚴峻、很激烈的競爭。如果作出這個決定的話，我們一定會全力以赴。

完

2009年10月31日（星期六）

香港時間14時12分